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 ریاضی

 صحیح است. 4گزینه  .1

n(A B)   16 9 7  

n(B A)   12 7 5  

n(A B)    5 7 9 21  

n((A B) )   39 21 18  

 صحیح است. 4گزینه  .2

| | | | | |

  

                2 2 3 2 4 2 2 3 2 4 2 2 5  

 صحیح است. 3گزینه  .3

تدییي ػدا  ید ق      ّبی اػداا  قیقیدی طیدز ثد        ثب تَخِ ثِ ٍیژگی

 ٍخَ   ا  . 2یؼٌی  1تی از  کَچک

 صحیح است. 4گزینه  .4

( )

A ( )



        
1312

12 12 13 14 15 13 13 14 15

2 22 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2  

     
14 14 15 15 15 162 2 2 2 2 2  

 صحیح است. 3گزینه  .5

yx z m
x y z

x y z


     


  

  

1441 2020 1399
1441 2020 1399 1
1441 2020 1399

  

yx z m
x y z

     
  

20201441 1399 1
1441 2020 1399

 

m m      1 1 1 1 2  

 صحیح است. 4گزینه  .6

y ( k )x k   3 4 1 1  

k ky x  4 1 1
3 3

  

k k k     4 1 1 14 2
3 3 2

  

y x 1 1
3 6

  

x

y

 10
2

1 0
6

  

 کٌا. ػجَ  ًویچْب م ناحیۀ از 

 صحیح است. 2گزینه  .7

! ! !  2 2 2 8  

 صحیح است. 1گزینه  .8

(n )! !
 

1 3 3
2 2

  

 صحیح است. 2گزینه  .9

تَاًا ػا ی ثقطدتی   ثبضا ٍ ًوی هی 2ٍ  1قتوبً ضبهل اػاا   C مجموعۀ

 ا  اضتِ ثبضا کِ    هدوَع ّطت قبلدت ثدیای    5ٍ  4ٍ  3از سِ ػا  

زیرمجموعۀۀ  ٍ ّدی   2ٍ  1ثبضدا  یؼٌدی اػیدبی     هَخَ  هی C مجموعۀ

. لخَاّی از   , ,3 4 5 

 صحیح است. 3گزینه  .11

x x x { , , , , , , }        
2 10 3 3 3 2 1 0 1 2 3  

xیَ ت  ثِ A مجموعۀاز طیطی ػیَ ػوَهی 
2
 3 گسینۀۀ است. ثٌبثیایي  

 ی ق  است.

 صحیح است. 1گزینه  .11

A A k k        %98 7 98 7 2 7 7 7  
A A %7 0 Aپذیی است ثخص 7ثی    ( k )   7 14 1  

 صحیح است. 2گزینه  .12

... ( ... )
x

        
 
3 6 9 999 3 1 2 3 333

333 333  


    


333 334
2 333 334 3 167 501
111 2 111  

تَاًستقن ػا  ٍسز  ا ثقبثقن کدِ    لقل ًظن اػاا   ا ُ ضاُ هی تذکی: ثِ

 خَاّا ثَ .ّوبى هقبًگقي 
 3 999 501
2

 

 صحیح است. 1گزینه  .13

پذییی  پذیی است، ثیای ثی سی ثخص ثخص 8ثی  1111ثب تَخِ ثِ ایٌکِ 

 طیز کبطقست سِ  قن سوت  است  ا هَ   ا زیبثی قیا   ّقن. 8ثی 

    12345768 12345000 768 12345000 8 96  

 صحیح است. 1گزینه  .14

, , ,   
1 2 3 43 3 3 9 3 27 3 81  

ىبکی نق  
33 ىبکی نق   7

99 4
96
3

24 
9913 ( )1

 
, 

1 29 9 9 81   

ىبکی نق  
19 ىبکی نق   9

13 2
12
1

6 
1399 ( )2

 
   (2( ٍ )1) قن یکبى هدوَع 6

 صحیح است. 3گزینه  .15

/         
4 8 2 8 8 8 6 16 18400 5 27 2 10 5 3 729 10 7 29 10  

 صحیح است. 3گزینه  .16

تغققیات ًاا  ، ٍلی ٌّگبهی  دامنۀّب، تأثقیی     اضبطِ یب کن کی ى  ا ُ

تغققیات ًق     ّوبى ػا   دامنۀضًَا،  ّب    یک ػا  ضیة هی کِ  ا ُ

 ضَ . ضیة هی

 صحیح است. 2گزینه  .17

 ّب: ثی سی گ یٌِ

ای است،  ای ًقست،    ًتقدِ ػجب ت ًِ تک خولِ خولِ  یَ ت کسی تک( 1

 ًِ ػجب ت گَیب.

طدَ     ت ّدن ّودقي  ای است ٍ هخیج ػجدب  ( یَ ت ػجب ت چٌا خول2ِ

 ای ًقست. خولِ  ػجب ت گَیبست  ٍلی تک 

3 )x
71

7
ای یک ػجب ت گَیدب اسدت    خولِ است، ّی تک خولِ یک تک 

 ای ٍ ّن ػجب ت گَیب ّست. خولِ ّن تک 

   یک ػجب ت گَیب ًقست. ای ًقست خولِ ( یَ ت کسی تک4
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 صحیح است. 1گزینه  .18

xثبیا ثی خز  dخز   ػوَ  ثبضا،    ًتقدِ یَ ت کلدی نى ثبیدا    7

yثِ یَ ت  a  ثبضا  یؼٌی ضییتx  یفی ضَ  تبx . ٍ  از ثقي 

m m   3 0 قبثل قجَل اسدت    3طیز  m   ًتقدِ ثیای  3

ّن هیاا   لخَاُ قیا   ّقن، طیم کلدی هؼب لدِ قبثدل     nاهب اگی ثِ خبی

yتجایل ثِ  a  ِاست،   ًتقد(n ) تَاًدا   ّی هیاا   لخَاّی هی 4

 ضوب  هیاا  قبثل قجَل است.  ثیnثبضا ٍ ثیای

 صحیح است. 1گزینه  .19

از  yٍ ّدن  xٍقتی ضقت  ٍ خز ثبّن ثیاثی است،    قل  ستگبُ ّن

ایدي  ٍ خدز    نیدا    ٍ  ٍ یک ػجب ت ًب  ست ثِ  ست هدی  ثقي هی

ثبّن هَازی ّستٌا ٍ چدَى  ٍ خدز هدَازی ّسدتٌا یکدایگی  ا ق دغ       

 کٌٌا، پس  ستگبُ خَاة ّن ًاا  . ًوی

 صحیح است. 3گزینه  .21

 ثبضا، پییٌبز ثیًاُ خَاّا ضا. 8یب  7، 6اگی هدوَع اػاا   ٍ تبس 

( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )
A

( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}


 


1 5 5 1 2 4 4 2 3 3 1 6 6 1 2 5 5 2
3 4 4 3 2 6 6 2 3 5 5 3 4 4

  

n(A) , n(s)   16 6 6 36  

P(A)  16 4
36 9

  

 صحیح است. 3گزینه  .21

x  2020 1  

x x x     
21 2020 2 1 2020  

x x    
2 2 1398 2020 1399 621 

 صحیح است. 2گزینه  .22

 ٍتدبی  ضیط نى کِ سِ ًی ِ  ٍی یک خز  است ثبضا ثبیا ضقت  ٍتب 

 نًْب ثب ّن ثیاثی ثبضا.

m

m

0 3
1 3
  

m m
m m

    
   

1 1 3 1 2
0 3 0 3
  

m m m m     
2 26 6 0  

m
(m )(m )

m

 
   

 

33 2 0
2

  

 صحیح است. 2گزینه  .23

x y z x z y (x ) (z y)          
2 23 3 3  

x x z zy y x zy x z y          
2 2 2 2 2 26 9 2 2 6 9  

 صحیح است. 4گزینه  .24

  4 3 2 24  

 صحیح است. 1گزینه  .25

ˆ ˆˆA B C   180  
( Y) X    80 30 180  

X Y  70  

 صحیح است. 1گزینه  .26

AB BD AD AB    3  

 صحیح است. 2گزینه  .27

APM

ABC

S

( )
S





 
21 1

4 16
  

ARO

ABC

S

( )
S





 
23 9

4 16
  

AQN

ABC ABC

S
S

( )
S S

½jn¼in¼{IÀ ®d¶



 

       
22 4 9 4 1 6 3

4 16 16 16 16 16 8  

 صحیح است. 3گزینه  .28

(x )(x )   3 3 5 135  

x x x     
2 29 27 36 6  

 هست قل  هسبقت خبًجی هکؼت ه قز قبػاُ  ا تفبع 

( )   2 5 3 9 144 

 صحیح است. 2گزینه  .29

A
B

A
B

A

B
A

B
A

B

A
B A

A
A A

A
A

 
 A  ٍ6هثلد  ثدب هسدبقت     12ضَ     ضکل،  طَ  کِ هطبّاُ هی ّوبى

Aٍخَ   ا   ٍ از طیطی  Bهثل  ثب هسبقت  B :است. ثٌبثیایي 

 12 2
18 3

 ّب ًسجت هسبقت 

 صحیح است. 2گزینه  .31

 است. 180هدوَع زٍایبی  اخلی ٍ خب خی ّی  أس ثیاثی 

 

x y
x n (n )

x y

  
      

180
120 120 2 180

2
x̂

ŷ

 


 

یلخا 

یلخا  یبیاٍز عَودهیخ بخ

n n n    2 3 6 6  

 صحیح است. 1گزینه  .31

B

A C

a

M

c bH

c

O

N

b

a

 
کٌدقن    نى   هیک   اییُ ثِ ه ل هوبس سِ ضلغ ٍیدل هدی   Oاز ًی ِ 

 ّبی ٍا   ثی خدز هودبس    ًی دِ تودبس ثدی نى ػودَ         یَ ت، ضؼبع

 است.

AB BC CA     4 3 5 12  

( )
a c a b c b a b c


          22 2 2 12   

a ba b c c c        56 5 6 1  
 ثب ضؼبع  اییُ ثیاثی است پس:   cطَل 

OH= ق ی 2  r  1  
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 صحیح است. 3گزینه  .32

گقددیین ٍ از نًدددبیی کددِ ق یّددبی        ًظددی هددی  aضددلغ هیثددغ  ا  

 الاضلاع هٌصف یکایگیًا، خَاّقن  اضت: هتَازی

P

SR

Q

9
2

a
2

O

a

a

 
 

 صحیح است. 4گزینه  .33

 ًکتِ: کوبى ه اٍ  ثقي یک هوبس ٍ یک خز هَازی ثبّن ثیاثیًا. 

PTپس:  AT TBT AT x
   ٍAP کوبىTBT

   ا ًصدف 

xTBکٌا. پس:  هی
2

  

P

T

T

B
A O

 
xTB AT x x TBT


         180 180 120 120

2  

 صحیح است. 2گزینه  .34

x x y

y


 

 2
بپ ٍ  یبّ ؽیهیتض  ااؼتِتسطً یبّ ؽیهیتض  ااؼت

بپ کی یبّ ؽیهیتض  ااؼت
 

x y
x y

x y


   

  

105
2

2 110
x y

x y

x y

 
  

  

70
2 110

40 30
  

 صحیح است. 3گزینه  .35

Nثب تَخِ ثِ ایٌکِ  L 4 ًِتقد    ،L   ثبیا زٍج ثبضا ٍ هیدیثی  از

Aٍ چَى  4   ا یفی قدیا    Lثبضا. اگی  8تَاًا یفی یب  هی Lاست. 4

N ّقن، ثبیا  0  ٍ ثبضاN L   نیدا. کدِ قبثدل قجدَل       ثاسدت هدی

Lًقست. لذا   8  ٍN  ثیاثدی اسدت   U4است. ثب تَخِ ثِ ایٌکِ  2

Uٍ  8ثب   Uاست،    ًتقدِ  2  Fضَ .  هی 7 4 ثیاثی اسدت   2

F   ًتقدِ  4ثب   3  ٍB 1 . َخَاّا ث 

B A L L


        

372
372
372
372 1 4 8 8 21
1488
  

 شیمی

 صحیح است. 2گزینه  .36

ثقطتییي ػٌصیّب    پَستِ زهقي اکسقژى ٍ سقلقسقن ّستٌا کِ ثبػ  

ضَ  ثقطدتییي تیکقدت    پَسدتِ زهدقي سقلقسدقن اکسدقا ثبضدا.         هی

  ا ای ایي تیکقت ّستٌا.ّب  ّب ٍ ثقطتی خبک ّب، ضي هبسِ

 صحیح است. 1گزینه  .37

nّب  طیهَل هَلکَلی نلکبى nC H 2 n3اسدت کدِ هدوَػدبً     2 اتدن   2

 ضَ . هی n ،6 ا ًا پس 

 صحیح است. 4گزینه  .38

هَلکَل اٍزٍى سوی است اهب    ا تفبع ثبلای خَ هَخت قفبظدت هدب از   

 ضَ . خَ ضقا هیپیتَّبی خ یًبک 

 صحیح است. 4گزینه  .39

 ثب تَخِ ثِ نزهبیص کتبة   سی

 صحیح است. 1گزینه  .41

گبًِ  ا   ٍ ّی ػٌصدی قدااکثی سدِ پقًَدا      پقًَا سِ 

 تَاًا ثیقیا  کٌا. هی

 صحیح است. 4گزینه  .41

Hتوبم هَا   ذکی ضاُ از کب ثی ّبی  SO2  است. 4

 کتاب درسی( 4 صفحۀ)

 صحیح است. 2گزینه  .42

 صحیح است. 4گزینه  .43

 کتبة   سی 31 صفحۀه بثق خاٍل 

 صحیح است. 4گزینه  .44

 کتاب درسی( 23 صفحۀ)

 صحیح است. 2گزینه  .45

کِ ّستٌا د اثییطن د پٌجِ ٍ لاستقک ًَػی ثسپب      پلاستقک د پیٍتئقي 

 .ثبضٌا هیپیٍتئقي، اثییطن ٍ پٌجِ از ًَع طجقؼی 

 صحیح است. 4گزینه     .46

یک اتن    قبلدت ػدب ی تؼداا  الکتدیٍى ٍ پیٍتدَى ثیاثدیی  ا   ٍ          

 ضَ . کِ الکتیٍى از  ست ثاّا یب ثگقی  ثِ یَى تجایل هی  یَ تی

 صحیح است. 1گزینه  .47

هٌق ین ثب از  ست  ا ى  ٍ الکتیٍى ٍ اکسقژى ثب گیطتي  ٍ الکتیٍى ثدِ  

 کٌٌا. یک پقًَا یًَی ثیقیا  هی  سٌا ٍ ن ایص الکتیًٍی گبز ًدقت هی

 صحیح است. 4گزینه  .48

ایکَزاى ثب تؼاا  کیثي ثقطتیی کِ  ا  ، کیثي  ی اکسقا ثقطتیی ًقد   

 کٌا. تَلقا هی

 صحیح است. 1گزینه  .49

 ّب ثیای ّی گ یٌِ  ا ین. ثب ًبچق     ًظی گیطتي خیم الکتیٍى

1 ) 5 12 5
12

                                 2 ) 6 12 36
14 7

  

3  ) 7 12 21
16 4

                              4 ) 8 12 16
18 3

  

 تی است. ّب کَچک از سبیی گ یٌِ 1 گسینۀقبیل 

 صحیح است. 1گزینه  .51

خَش ّقا ٍکیثٌی ثقطدتی ثبضدا، گیاًدیٍی ثقطدتیی ًقد        نقطۀّی چِ 

  ا  .

 فیزیک

 صحیح است. 3گزینه  .51

ٍ    ّوقي زهدبى   km160از نًدب کِ هسبطت طی ضاُ تَسز اتَهجقل 

اسدت. ثٌدبثیایي تٌدای     km40سدَا    هسبطت طی ضاُ تَسز  ٍچیخِ

 سَا  خَاّا ثَ . اتَهجقل چْب  ثیاثی  ٍچیخِ

OQP QP OQ OP

aa a a

a a

a



  

    

   

  

2 2 2

22 2 2

2 2

81 4 81
4 4

815 81
5

9 59
55
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 صحیح است. 1گزینه  .52

ثبضا، از  هی m10است کِ ثیاثی  A  ٍDهستیقن فاصلۀ خبیی کل  خبثِ
 ثبًقِ است، پس: 21طیطی زهبى قیکت 

/
m m
s s

 
10 05
20

 سیػت   

 صحیح است. 4گزینه  .53

 اًددقن.  هددی v2ًددبهقن ٍ سددیػت ثیگطددت  ا  هددی v1سددیػت  طددت  ا 

/v v1 21 t). ثٌبثیایي: 2 ? , t h) 2 1 2  

/
ABAB ABv , v v v

t t
    1 2 1 2

1 2
12 /

AB
t


1

12
t2

  

/ / /t t h h    2 112 12 2 2 4  
0/کِ    ققیِ ثقطتی از زهبى  طت است. 24سبػت یب ّوبى  4

 صحیح است. 4گزینه  .54

گبُ ثب ٍزى طی  ثیاثی ثبضا، پدس      تکقِاز نًدب کِ ثبیا هدوَع ًقیٍّبی 
 کل هسقی ایي هدوَع ثبثت ٍ ثیاثی ٍزى طی  است.

 صحیح است. 1گزینه  .55

نیا، ططب  هبیغ ٍا   ثی نى کدن ضداُ ٍ ثبػد      زییا ّی چِ قجبة ثبلا هی
 ضَ  خْص زیب  ضَ . هی

 صحیح است. 3گزینه  .56

 هسبقت سَ اخ ثیاثی است ثب:

/ /A r m


      
2 4 23 001 001 3 10 

 ططب  نة    ه ل سَ اخ ثیاثی است ثب:

P gh Pa     1000 10 3 30000  
 ثٌبثیایي:

FP F PA N
A


      

430000 3 10 9  

 صحیح است. 4گزینه  .57

اسدت ٍ ا تجدبطی ثدب ق دی نى ًداا  . پدس        2ه یت قیقیُ هت یک ثیاثی 
 است. 2ّوَا ُ ایي ه یت ثبثت ٍ ثیاثی 

 صحیح است. 1گزینه  .58

 ثِ یَ ت زیی    ًظی گیطت:ّب  ا  تَاى خیم هقلِ هی

 
/ F    40 05 80 1 2  

F F N    20 80 2 30  

 صحیح است. 1گزینه  .59

زسَته ةبتض ( ) m

s

 
  

2
50 10 1

60
تػیس تایققغت

تػیس تایققغت ىبهز تاه
 

 صحیح است. 4گزینه  .61

چَى ٍزى ظبّیی کن ضاُ است، پس قیکدت تٌاضدًَاُ ٍ ثدِ سدوت     
 پبیقي است.

 صحیح است. 1گزینه  .61

/ J  100 0 6  کب  ًقیٍی ه یک        اندازۀ60
کب  ًقیٍی هیبٍم  ًقیٍی هیبٍم خبیی خبثِ                

x x m cm      60 360 200 30
200 10

  

 صحیح است. 3گزینه  .62

 FP F P.A
A

    

ضدَ . ثٌدبثیایي    هدی    ّی سِ ظیف ططب  یکسبًی ثدی کدف ظدیف ٍا      

تدیی  اضدتِ ثبضدا، ًقدیٍی      ّب کِ س   هی دغ ثد      ّیکاام از ظیف

 کٌا. ثقطتیی ًق   ا  . ثٌبثیایي ظیف )ج( ثقطتییي ًقیٍ  ا ٍا   هی

 صحیح است. 2گزینه  .63

E رابطۀطجق 

R

L
A

L
  ِّیچEL        تدی ثبضدا،    )ثدبزٍی ه دیک( ثد

  تیی خَاّا  اضت. هکبًقکی ث   ه یت 

 صحیح است. 4گزینه  .64

RA N
E E

      15 1805 5 36
3

Aیتٍ
 عبفت ا

 صحیح است. 1گزینه  .65

 گقیین ثٌبثیایي:    ًظی هی 3کل هسقی قیکت  ا 

t , t 1 2
2 1
60 20 

km mv
h s

   


3
2 1 1 36 10
2 1 2 3
60 20 60

 

 زیست

 صحیح است. 2گزینه  .66

 است.تب  کطٌاُ    قیقیت یک سلَل طَیل ضاُ 

 صحیح است. 2گزینه  .67

 

 صحیح است. 3گزینه  .68

 ضَ . ّب  یاُ هی  ا     اسفٌح ّبی  ضتِ سلَل

 صحیح است. 2گزینه  .69

 لپِ ثَ ى است. تک یّب  گجی  هَازی از ٍیژگی

 صحیح است. 3گزینه  .71

    ،ضدَ   هصدیف هدی   3گونۀۀ  کٌا ٍ تَسز  تغذیِ هی 1گونۀ از  2گونۀ 

 3گونۀ کبّص ٍ طییت ثیای  ضا  1گونۀ ًتقدِ ثب اط ایص خوؼقت نى 

 اط ایص خَاّا یبطت.

 صحیح است. 1گزینه  .71

 ّب سبختب  سلَلی ًاا ًا. سیهبخَ  گی یک ثقوب ی ٍییٍسی است ٍ ٍییٍس

 صحیح است. 3گزینه  .72

 هَا   الف، ج ٍ     ست ّستٌا.
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 صحیح است. 4گزینه  .73

ضدَ ، اثدااع لقٌدِ     ًبم ػلوی  ٍ ثخطی کِ ثدِ زثدبى لاتدقي ًَضدتِ هدی     

  اًطوٌا سَئای است.

 صحیح است. 1گزینه  .74

 ّی سِ ػجب ت   ست ّستٌا.

 صحیح است. 4گزینه  .75

 ضَ . پب هی 21خیچٌگ ٍ هقگَ ّی کاام  ُ پب  ا ًا کِ  ٍی ّن 

 صحیح است. 2گزینه  .76

گقدی     ا  ثْتی یَ ت هی تغذیِ ٍ قفبظت از خٌقي    پستبًاا اى خفت

 )خفبش پستبًاا  است(.

 صحیح است. 4گزینه  .77

 قَ ثبغِ، سوٌا  ٍ کیم خبکی، تٌفس پَستی  ا ًا.

 صحیح است. 3گزینه  .78

ّب سجت قیکت نة    ثداى نًْدب    ّبی  ضتِ  ا     اسفٌح قیکت سلَل

ّبی غدذایی از نة ٍ گدَا ش    ّب گیطتي ذ ُ ضَ ، کب   یگی ایي سلَل هی

ّب ثِ تٌفس ٍ  طغ هَا  زائدا ًقد  کودک     نًْبست. خییبى نة    اسفٌح

 کٌا. هی

 صحیح است. 1ینه گز .79

خ َط خبًجی هبّی ثِ لیزش نة ٍ خییبى نة قسدبس اسدت ٍ هبًٌدا    

 یک اًاام قسی ػول هی کٌا.

 صحیح است. 2گزینه  .81

از یدک      یا هب ُ ٍ اًیژی 11 ّا طیز قاٍ   ّب ًطبى هی گقیی اًاازُ

یاز  ٍم، تد j1000ضَ . یؼٌدی    تدیاز اٍل    تیاز ثِ تیاز ثؼای هٌتیل هی
j100 خَا     نى قیا   ا  ،  ٍ    تیاز سَم کِ اٍلقي خبًَ  گَضتj10 

 اًیژی   یبطت خَاّا کی .
 


